
 

IDE.71 ČAS ZAČÁTKU ROZHOVORU:   
: 

  

 
 

 
 

 

 

 
„A nyní se budeme věnovat dalšímu tématu.“ 
 
 

LS.1 „Znáte nějakou značku odpovědné spotřeby produktů ze dřeva? 

Ano, znáte více takových značek, ............................... 1 => LS.2  

ano, znáte jednu takovou značku, .............................. 2 => LS.2  

ne, neznáte žádnou takovou značku.“.......................... 3 => LS.3  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE LS.1 

ODPOVĚDĚLI MOŽNOSTMI 1, NEBO 2. 

LS.2 „Kde jste se poprvé dozvěděl o značce odpovědné spotřeby produktů ze  

 dřeva? Pokud znáte více takových značek, uveďte prosím, kde jste se dozvěděl  
 o první z nich. 
V internetovém obchodě,.................................................................... 1  

na informačních nebo zpravodajských stránkách na internetu,................. 2  
na nějaké specializované webové stránce,............................................ 3  

na sociálních sítích,............................................................................ 4  
v novinách,....................................................................................... 5  
v časopise,....................................................................................... 6  

od známých či rodiny,........................................................................ 7  
v obchodě, ....................................................................................... 8  

mailem,............................................................................................ 9  

jinak.“.............................................................................................. 10  

NEVÍ................................................................................................ 99  
 

 
 

!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 
 

LS.3 „Co si myslíte, že je nejdůležitější, aby certifikát dobrého původu dřeva  
 zaručoval? 
Že dřevo pochází z šetrně obhospodařovaných lesů (bez holin, bez  

  monokultur atd.),..................................................................................... 

 

1 

 

že dřevo nepochází z nelegálně těžených lesů či pralesů,................................. 2  

že při získávání dřeva byl brán ohled na ochranu rostlin a živočichů v lese,......... 3  
že při získávání dřeva byl brán ohled na ochranu práv domorodců, místních lidí  
  žijících v lesích,........................................................................................ 

 
4 

 

že při získávání dřeva byl brán ohled na ochranu práv pracovníků v lese,........... 5  

něco jiného.“.............................................................................................. 6  

NEVÍ........................................................................................................ 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU LS.4 

LS.4 „Které z následujících označení a značek znáte nebo jste o nich alespoň slyšel? 

ZNÁTE NÁZEV A VÍTE, CO OZNAČENÍ 
NEBO ZNAČKA ZARUČUJE 

ZNÁTE JENOM 
NÁZEV 

NEZNÁTE ANI 
NÁZEV 

 

1 2 3  

a) BIO, 1   2   3  

b) KLASA, 1   2   3  

c) FAIRTRADE, 1   2   3  

d) FSC (Forest Stewardship Council) [čti: Forest Sťůvrdšip kauncl], 1   2   3  

e) PEFC (Programme for the Endorsement of Forest  
 Certification [čti: Prougrem for d Endourment of forest sertifikejšn]).“ 1   2   3 

 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU LS.5 

LS.5 „FSC (Forest Stewardship Council [čti: Forest Sťůvrdšip kauncl]) – značka  
 odpovědné spotřeby dřeva označuje dřevěné výrobky, které pocházejí ze šetrně  
 obhospodařovaných lesů zohledňující jak zájmy ochrany přírody, tak ale i  

 sociální a ekonomické. Jak hodnotíte myšlenku, kterou značka představuje?  
 Budu Vám číst výroky o této značce a Vy mi prosím řekněte, do jaké míry s nimi  

 souhlasíte, nebo nesouhlasíte. 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 
NEVÍ 

 

1 2 3 4 9  

a) Myslíte, že je to dobrá myšlenka, kterou stojí za to podpořit. 1  2  3  4  9  

b) Při nákupu byste dával přednost takto označeným výrobkům. 1  2  3  4  9  

c) Výrobkům s tímto označením důvěřujete více než  
   neoznačeným. 

1  2  3  4  9  

d) Značka je pouze marketingovým trikem, který má zajistit  
  prodej zboží. 

1  2  3  4  9  

e) Za výrobky s podobnými značkami stojí za to si připlatit. 1  2  3  4  9  

f) Takové označení je garantem vysoké kvality. 1  2  3  4  9  

g) Není to pro Vás důležité, zda výrobek má, nebo nemá značku  
 FSC.“ 

1  2  3  4  9  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LS.6 „Může, nebo nemůže odpovědná spotřeba výrobků se dřevem (např. s  

 certifikátem šetrného hospodaření) pomoci ochránit lesy před negativními  
 dopady klimatických změn? 
Rozhodně může,................................................................................... 1  

spíše může,......................................................................................... 2  

spíše nemůže,...................................................................................... 3  

rozhodně nemůže.“............................................................................... 4  
NEVÍ................................................................................................... 9  
 

POKYN: UKAŽTE DOTÁZANÉMU KARTU LS.7. VEPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU 

LS.7 „Vyberte dvě funkce lesa, které jsou pro Vás osobně nejdůležitější.“ 
NEVÍ = 99 

1. NEJDŮLEŽITĚJŠÍ: 
 

2. NEJDŮLEŽITĚJŠÍ: 
  

   
 

POKYN: UKAŽTE DOTÁZANÉMU KARTU LS.8. VEPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU.V 
PŘÍPADĚ ODPOVĚDI Č. 18 VEPIŠTE ČÍSLO DO RÁMEČKU A ODPOVĚĎ 

ZAZNAMENEJTE NA ŘÁDEK 

LS.8 „Co nebo kdo podle Vás nejvíce poškozuje české lesy? Můžete uvést dvě  

 různé odpovědi.“ 
NEVÍ = 99 

1.VYBRANÉ: 
 

............................... 
2.VYBRANÉ: 

  

  .................................. 
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„Nyní se budeme věnovat internetu.“ 
 

OM.31 „Používáte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou 

část internetu, ať již ze svého počítače, mobilního telefonu, tabletu, případně 
z jiného zařízení? 

Ano, ................................................................. 1 => OM.33a   

ne?“ ................................................................ 2 => PV.1a   
NEVÍ ................................................................ 9 => PV.1a   

 

 

  

FILTR: POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OM.31 ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1, TZN. ŽE 

POUŽÍVAJÍ INTERNET 

OM.33a „Používáte Facebook [čti: fejsbuk], ať již z domova nebo z kteréhokoliv 
jiného místa? 

Častěji než jednou týdně, .................................................................. 1  
méně často, ..................................................................................... 2  

nebo ho vůbec nepoužíváte?“ ............................................................. 3  
NEVÍ ............................................................................................... 9  

 
 

 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.1a 

PV.1a „Řekněte mi, prosím, na škále od 1 do 10, jak pravděpodobné je, že byste 
šel volit, pokud by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Když 1 

představuje někoho, kdo rozhodně nepůjde volit a 10 představuje někoho, kdo 
rozhodně půjde volit, kam na této stupnici od 1 do 10 byste zařadil sám sebe?“ 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO = 98 

ROZHODNĚ NEPŮJDE 

VOLIT 

ROZHODNĚ PŮJDE 

VOLIT 
NEVÍ  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  
  

„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 

zpracování výsledků výzkumu.“ 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5c 

IDE.5c „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 
KÓDY 1,2,4  
KÓD   3 

KÓDY 5-17 

=> pokračujte na EU.179 
=> pokračujte na EU.178 

=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ 
KÓD (1-17): 

 

 

 

 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 17 V OTÁZCE IDE.5c) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“  

 => pokračujte na EU.179  
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-17): 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

¨FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5c) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 

 

 

 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) kdykoliv během života, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  
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IDE.2 „Kolik je Vám let?"  
  

 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6b 

IDE.6b „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

(1-10) 

 

 
 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 
této stupnici?“ 

NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
 

 

PV.182 „Zúčastnil jste se v říjnu 2017 voleb do Poslanecké sněmovny? 

Ano, ............................................................. 1 => PV.183   
ne, ............................................................... 2 => PV.153a   

neměl jste volební právo.“ ............................... 3 => PV.153a   
NEVÍ ............................................................. 9 => PV.153a   

 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.182 ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1) 

PV.183 „Kterou politickou stranu jste volil?“ 
ANO 2011,............................................................................................. 1  

Česká pirátská strana (Piráti),.................................................................. 2  

Česká strana sociálně demokratická (ČSSD),.............................................. 3  

Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová (KDU-ČSL),.. 4  

Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM),.............................................. 5  

Občanská demokratická strana (ODS),....................................................... 6  

Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura (SPD),................................ 7  

Starostové a nezávislí (STAN),.................................................................. 8  

Strana svobodných občanů (Svobodní),....................................................... 9  

Strana zelených (Zelení),......................................................................... 10  

TOP 09,.................................................................................................. 11  

jiná strana.“............................................................................................ 12  

NEVÍ...................................................................................................... 99  

VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU.................................................................... 96  
 
 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

 

 

 

PV.153a „Ve dnech 26. a 27. 1. 2018 se konalo druhé kolo přímé volby prezidenta 

České republiky. Byl jste volit? 
Ano, ...................................................................... 1 => PV.159a  
ne.“ ...................................................................... 2 => IDE.10a (str.15)  

NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO .......................................... 8 => IDE.10a (str.15)  
NEVÍ...................................................................... 9 => IDE.10a (str.15)  

 

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.153a 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE V PREZIDENTSKÝCH VOLBÁCH BYLI 
V DRUHÉM KOLE VOLIT). 

PV.159a „Kterého kandidáta jste ve druhém kole volil? 

Miloše Zemana, ........................................................................................ 1  

Jiřího Drahoše.“ ........................................................................................ 2  
NEVÍ ........................................................................................................ 9  
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

 

IDE.10a „Jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby? 

Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 8 
NEMÁ PŘÍJEM = 7 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      
Kč 

 

 

 

 

 

 

IDE.10 „A jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 8 
NEVÍ = 9 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      
Kč 

 

 

 

 

 

 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  

NE ..................................................................................................... 2  
 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 
 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? (Neptáme se na děti 

v domácnosti ale na Vaše děti.) 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  
dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 
 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 
započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  
AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 

 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

(1-7) 

 

 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Když se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 
žijete?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
(1-7) 

 
 

 

„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 
rozhovor.“ 
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 
 
 
 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 
 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 
 

 

IDE.72 ČAS KONCE ROZHOVORU:   
: 

  

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 
 

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

IDE.70 RESPONDENT ŽIJE V OBCI/MĚSTĚ:.……………………………………………… 
 
 

 
 
 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

         

 KRAJ VSO OSOBNÍ ČÍSLO 
 
 

 
PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
............................................................................ 

 

 
Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 

pokynů CVVM a že jsem dodržel pravidla Etického kodexu tazatele. 
 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

 
 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 
KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 
V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 
 


